

情動二篇

田榮先

1) 2007年6月30日與周武肅餐聚

上一次周武肅來香港已經是六年前的事。當年她與夫婿下榻香港科技大學，於是抽了一個下午與林惟良、陳鴻基、忻尚永、翁恩賜和我在科大吃午飯。事後鄭徽狠狠的把我罵了一頓，怪我沒有通知她；冤哉枉也，其實我在前一天已將徽徽的電話號碼告訴了周瓜，只是徽徽把電話遺留在辦公室裏，結果沒有聯絡上。徽徽當日的怪責，至今猶有餘悸，只是我始終沒有問明白，她是生氣與周瓜緣慳一面，還是不忿錯過了和基社五大美男共膳？

經過上一次的教訓，這次學精了；甫知道周瓜會再度來香港的消息便馬上公告天下。2007年6月30日晚，一眾同學又再相聚於東雀會。

這晚周瓜帶同兩位婷婷嫋嫋的千金出席〔婷婷，Hortense，16歲，與儀儀，Cheryl，14歲〕，見見眾世叔伯與「姐姐」。同學還沒有到，周瓜先看出席同學名單：大都是二、三十年沒有見過面，格外興奮！

忽然周瓜驚叫起來：“黃正坤？以前好Cute架！”

“而家都係一樣咁Cute!” 我只有酸溜溜的補充！

再看下去，周瓜再次興奮：“馮順源！以前我曾經「嘗試」同佢一齊出貓架！”

“What is 出貓？” 婷婷不解。

“冇嘢，冇嘢，just playing.” 周教授不想教壞細路。

“Cheating?” 後生版周瓜果然醒目！

同學陸續來到，每進來一個，便情動一番。遲了半小時，最後來到的竟然是徽徽與陳佩明，聽說是導航系統〔佩明〕出了故障，所以在尖東逛了好幾圈才找到。人到齊了，馬上開飯。

徽徽問起周瓜花名的由來；周瓜頓一頓，面有難色：講出來好像不大文雅啫！

不大文雅？眾同學立刻豎起耳朵，心想今晚少了李振強，整晚吃素，正是淡出鳥來，難得周瓜肯上一道葷，為大家解悶，自然高興！

周瓜勉為其難的說：個名係黃嘉敏改的，佢話我傻，好似傻瓜啫！

不大文雅？Am I missing something?〔文雅版：吾友黃君嘉敏，嘗謂余笨，戲稱曰傻瓜，因以為名……周瓜真是粗俗得可以！〕

說起振強，鍾希潔說只知道他去了大陸，卻不曉得什麼時候回來。說著說著，振強忽然在大門現身！這個人行蹤飄忽，總是在想不到的時候出現。他已吃過晚飯，今晚怎麼說都封口，堅持不吃，免得又要付錢！

第二天是香港回歸十周年紀念，讀報才曉得振強獲頒銅紫荊勳章，可喜可賀！振強一向熱心社區服務，今獲殊榮，實至名歸！〔佢老闆呀，擺荷蘭水蓋都唔請吃飯！〕

席間，大家又關心起邵百冇的婚姻大事。是不相信他真的要結婚，還是嫌他沒有請帖不夠誠意，至今還沒有幾個報名出席 8 月 2 日的婚宴。邵百冇除了告訴我希望在 8 月 2 日和同學吃飯外，時間、地點、人物，我都一無所知！說不好到時真的幾個人吃飯盒搞掂！

不曉得是誰先引起的話題，忽然大家鬥數自己的老人癡呆程度。區春生雖然終日馳騁球場，隨時砌低比自己年青一半的後生仔，但亦慨嘆常常重複說過的話而不自知。徽徽更嚴重，失掉車匙，找了三個禮拜，終於在冰箱裏找到！

彼此彼此啦！周瓜第一個對號入座，馬上與旁邊的婷婷說：See? **Not just your Mom!**

十一時多才散席，送周瓜回去酒店時灑了幾點雨。儘管這幾天香港總是陰晴不定，霧雨霏霏，日月無光；掩不住的是同學間那煦煦溫情，且戀戀，且悵悵，每每教我情動！



出席同學：范維森、谷偉明、馮順源、黃正坤、李振強、區春生、田榮先、陳佩明、鄭徽、鍾希潔、林仙韻、周武肅、婷婷、儀儀

2) 2007年7月4日香港培正同學會月會

社嫂兼學妹溫慧儀〔1976敏社，陳志文太太〕長年執鞭，無論是教鞭、馬鞭、還是招呼志 Man 用的皮鞭，樣樣皆精。執教二十年，去年終於放下教鞭，加入「第 29 屆奧林匹克運動會馬術比賽（香港）有限公司」，負責籌劃明年在香港舉行的奧運馬術比賽。

慧儀是第一位考獲國際裁判（場地障礙賽）資格的華人，來頭不小，香港培正同學會於是特別邀請她來月會漫談馬術，這晚陳佩明、鄭徽、翁恩賜和我特地來捧場〔志 Man 梗要嚟啦〕。

奧運繁重的籌備工作、馬術比賽沉悶的規則、往日奧運馬術比賽的賽果等，一大堆冰冷的「資料」，慧儀娓娓道來，妙語生花，絲絲入扣，頓拈出清亮照人的幽趣與智慧。可貴的是慧儀不斷附以影片與照片；不消問，負責捕捉駿逸神采的，自是志 Man 大師是也。

我每個月都有參加同學會的月會，但坦白說，夠水準的講座實在寥寥無幾；這晚慧儀揮灑的，盡是學問，沒話說！